



ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ (INDEX.PHP?TP=MAIN)

офіційний сайт (index.php?tp=main)

Гід з
державних
послуг

(index.php?tp=main) (<https://guide.diia.gov.ua/>)
tp=main)

Людям з порушенням зору (<https://cg.gov.ua/blind/>)

[🏠 \(index.php?tp=main\)](#) > [▶ Поточна діяльність \(index.php?id=1673&tp=1\)](#) > [▶ Головні новини \(index.php?id=1768&tp=2\)](#)



Триває акція «Бібліотека українського воїна»

07-02-2025 | 16:33

Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових спільно з волонтерами проводить акцію зі збору та передачі книжок захисникам України в рамках всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна», ініційованої Міністерством культури та стратегічних комунікацій України.

У ході проведення акції приймаються та передаються до бібліотек військових частин Збройних Сил України кращі зразки вітчизняної та світової художньої літератури в перекладі українською мовою, науково-популярні видання з історії Української держави, її культури.

Загалом Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека імені Софії та Олександра Русових бере участь у реалізації акції з 2016 року. За цей період зібрано та передано 2448 примірників книжок до медичних закладів, де проходять лікування та реабілітацію наші захисники, бібліотек військових частин, що дислокуються на території Чернігівської області, та до підрозділів Збройних Сил України, відповідно до їхніх запитів.

Всіх охочих долучитися до акції та передати свої книжки, чи придбані з цією метою нові, чекають у бібліотеці за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 41. Книги можна приносити до бібліотеки з 9.30 до 18.00 з понеділка по четвер та з 10.00 до 18.00 у суботу та неділю (п'ятниця – вихідний). Наразі збір книжок проводиться для потреб Чернігівського центру Державної спеціальної служби транспорту.

Довідково. За даними Міністерства культури та стратегічних комунікацій України, у 2024 році за результатами Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна» для бібліотек військових частин ЗСУ зібрали 5 293 книги. В Акції взяли участь 978 учасників, а саме: 299 бібліотек, 34 заклади та установи, 26 громадських організацій та видавців і 619 фізичних осіб. Серед зібраних книг — 2 876 примірників вітчизняної і 980 — зарубіжної художньої літератури, 507 видань з історії Української держави, 129 видань з історії Збройних Сил України; 295 видань з історії культури, 96 довідкових видань і 410 примірників на іншу тематику.

*Департамент культури і туризму, національностей та релігій
Чернігівської обласної військової адміністрації*